Az Uborkanemesité Intézet rendkiviil biiszke az intézet f6bejaratdhoz vezets ut két oldalat szegélyezs uborkafasorra.
Az intézet az idén linnepli alapitasanak 10. éviorduldjat, és az tinnepségsorozatban az uborkafiaknak is fontos szerepet
szannak, ezért azok magassagat lemérték és nyilvantartasba vették.

Az uborkafdk magassdgat a — honlapunkrol letdlthet6 — fak.txt nevd, UTF-8 kodolast, tabulatorokkal tagolt
szOveges allomany centiméterben megadva tartalmazza, soronként a fébejarattol indulva. (A szdmozas 1-t6l indul.)
Az els6 adat mindig a bal, a mésodik a jobb oldali uborkafa magassigat adja. Példaul:

4667 5621
4344 7647

Ekkor az 1B (els6 sor bal oldali) uborkafa magassaga 4667 cm, mig a 2J (azaz masodik sor jobb oldali) uborkafa
magassiga 7647 cm.

Keészitsiink programot 1391 néven a kovetkezs feladatok megoldasara. A program futisa soran a képernyére vald
kiiraskor utaljunk a feladat sorszamaéra.

1. Olvassuk be a fajlbol az uborkafak adatait, és frassuk ki a képerny6re a mintanak megfelelGen, hogy hany uborkafa
van az Gt két oldalan.

2. Mennyi az uborkafak atlagos magassaga, és hany ennél magasabb fa van az ut bal, illetve jobb oldalan? A va-
laszokat a mintanak megfelelGen jelenitsiik meg a képerny6n. Az atlagmagassigot két tizedes jegy pontossaggal
frassuk ki.

3. Az intézet biszkeségének nevezik az uborkafasor legmagasabb fajat/fait. Keressiik meg az intézet biiszkesé-
gét /biiszkeségeit, és a mintanak megfelelGen irassuk ki koordinatai(ka)t a képernydére.

4. Az intézet szégyenének nevezik az olyan uborkafdkat, amelyeknek — bar két szomszédjuk is van — am mindketténél
kisebbek. Az ilyen fakra a késGbbiekben nagyobb gondot fognak forditani. Irassuk ki az intézet szégyenei koziil
a legmagasabb(ak) koordinatait a mintanak megfelelGen.

5. A tizéves jubileumi iinnepségsorozatban fontos szerepet kap az uborkafasor 10 legmagasabb faja. Irassuk ki ezek
koordinatait a képernyére a mintdnak megfelelen. Pontosan 10 fa adata jelenjen meg ,holtverseny” esetén is.

Ubulnak, az intézet kismajmanak, kedvenc szérakozésa, hogy végigszokdécsel az uborkafasor tetején. Ilyenkor
mindig a bal els6é uborkafarol indul, és minden ugréssal vagy tovabblép az adott oldalon, vagy atugrik az ut maésik
oldalan az azonos sorszamu fara, de sohasem lép vissza oda, ahol mar jart.

6. Egy alkalommal Ubul minden ugrasnal a két lehetséges fa kozill a magasabbikra ugrik. (Ha a két fa azonos
magassagi, akkor az adott oldal kivetkezo fajat vélasztja.) Irassuk ki az ubul.txt fajl elss soraba, egy-egy
szokozzel elvélasztva az Ubul altal meglatogatott uborkafakat a szokdécselés sorrendjében.

7. Egy masik alkalommal Ubul minden ugrassal monoton folfelé halad, amig ez lehetséges. Ha mar az ,jit” nem
vezet folfelé, akkor megforditja az utirdnyt és monoton lefelé szokdécsel, amig csak lehetséges, majd megint
megforditja az irdnyt, és igy tovabb. Ha mindkét lehetséges fa egyarant magasabb (vagy egyarant alacsonyabb,
vagy egyarant konstans), akkor nem ugrik at az t masik oldalara. Irassuk ki Ubul utjat egy-egy szokozzel
elvalasztva az ubul.txt fajl masodik sordba. A fajl 3. soraba pedig azt irassuk ki, hogy Gsszesen hany cm-t tett
meg Ubul felfelé, és hany cm-t lefelé az utja soran.

Bekiildends egy tomoritett i391.zip allomanyban a program forraskédja és rovid dokumentacidja, amely tartal-
mazza a megoldés rovid leirdsat, és megadja, hogy a forrdsallomany melyik fejleszté kornyezetben fordithato.
Minta:

1. feladat
Az (t két oldaldn 50-50 fa van.
2. feladat
Az uborkafdk atlagos magassaga 5147,34 cm.
A bal oldalon 22, a jobb oldalon 31 atlagosnal magasabb fa van.
3. feladat
Az intézet biiszkesége(i) 7654 cm magas(ak). Koordinatdi(k): 8J 28B 47J.
4. feladat
Az intézet szégyene(i) 6123 cm magas(ak). Koordindtai(k): 3J 23B 31J.
5. feladat: Az els6 10 fa adatai:
7654 cm, 8J 28B 47J,
7617 cm, 2J,
7421 cm, 40B.




